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Jaký je aktuální stav příprav na zimní olympijské hry 2026?

Přípravy z hlediska organizačního výboru a věcí, jako jsou sportoviště a olympijské vesnice, jsou v
očekávaném stádiu. A je tam i pár drobných překvapení v tom ohledu, že se něco povedlo rychleji,
než jsme čekali, jako například bobová dráha v Cortině. Ale zároveň jsme neměli třeba možnost jít
blíž ke stadionu pro hokejový turnaj v Miláně. Ale viděli jsme, že je v takové fázi rozestavěnosti, že se
to stihne. Jen neznáme detaily, kudy se bude chodit a tak dále.

V jakém stavu tedy jsou sportoviště?

Mohu je rozdělit na taková, kde je vidět, že tam se vše zvládne. Jako jsou olympijské sjezdovky, kde
se pravidelně závodí. Nebo třeba tratě v Teseru pro běžecké lyžování. Nebo haly pro rychlobruslení a
lední hokej na výstavišti v Miláně. Plochy tam nyní nejsou, ale postaví se a vše bude připravené.

Podobné je to u olympijské vesnice v Cortině, kde si vlastně dokážeme velmi dobře představit, jak
bude vypadat. Na některých sportovištích se už závodilo, což je právě příklad sjezdovek. Potom jsou
taková, která jsou už využívaná se vším všudy, jako je aréna pro biatlon v Anterselvě. Nebo hala na
krasobruslení a short track v Miláně. Tam je to asi úplně v pohodě, už se budou jen řešit olympijské
detaily.

A co se týká olympijských vesnic?

V Miláně si dokážu představit, že ji budou mít hotovou za pár dní. A v dalších místech to ještě
drobnou chvíli bude trvat, třeba v Predazzu jednu budovu dodělávají. A v Cortině se vesnice musí
postavit, protože vznikne z provizorních buněk, které tam dovezou a podle vizualizací poskládají do
docela hezkého formátu. A potom jsou vesnice, které jsou v hotelích. Tam nebude problém, jen
musejí realizovat plán bezpečnostního perimetru.

Jak vypadá olympijská vesnice v Miláně, která se pak promění ve studentské koleje?

Přímo v olympijské vesnici jsme viděli holé pokoje, ale vzorové deky a polštáře jsme měli možnost
vidět v průběhu celého semináře šéfů misí. Chceme jako obvykle být blíž jídelně, ale přímo v Miláně
to není tak akutní, tam se do jídelny dostanete hned ze všech míst. Spíš se snažíme vybírat budovu
tak, aby byla odcloněná od olympijské dopravy, která jezdí pořád.

A postele budou kartonové, jako na posledních hrách?

Ne. Dá se předpokládat, že v Miláně a Cortině budou stejné. A v Predazzu takové, jako jsou v
provozu pro studenty školy finanční správy. Tam se akorát vymění deky za olympijské. A my
samozřejmě do těchto míst, která nejsou hotelového typu, jako tradičně dodáme sportovcům naše
matrace na míru. Chceme mít jistotu, že se dobře vyspí.

Jaký je aktuální odhad počtu našich sportovců, kteří by se her příští rok mohli zúčastnit?

Pracujeme zatím s číslem 125.



Českým sportovcům se během uplynulé zimy dařilo. Jak vás potěšily jejich výsledky?

Solidních výsledků bylo přes zimu docela dost a potenciálních medailistů by mohlo pár být, ale nerad
o tom mluvím. Hlavně, ať jsou všichni zdraví a daří se jim i dál.

Hodně se řeší možnost startu Ester Ledecké na snowboardu i ve sjezdovém lyžování, kde je
kolize sjezdu a paralelního obřího slalomu na snowboardu v jeden den. Jaká je aktuální
situace?

Jak svaz lyžařů, tak my jako Český olympijský výbor jsme poslali na Mezinárodní olympijský výbor a
organizační výbor her žádost o úpravu programu. Já jsem jednal s dotyčnými osobně při setkání šéfů
misí a od nikoho jsem neslyšel striktní ne. Ale zároveň je nesmírně těžké změnit program kvůli všem
dalším souvislostem. Snažíme se ale udělat naprosté maximum.
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